
Конспект занятия для 1 младшей группы 

"В гостях у ёжика" 

Цель: вызвать у малышей положительные эмоции и обогатить новыми яркими 

впечатлениями. 

Задачи:  

- создание атмосферы эмоциональной безопасности; 

- снятие эмоционального и мышечного напряжения; 

- развитие умения двигаться в одном ритме с другими детьми; 

- развитие слухового внимания, быстроты реакции, речи. 

Материал: 

- ёжик 

- платок с листочками 

- зонт 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, сегодня мы отправимся с вами в гости к ёжику. Ёжик спрятан под 

тканью с листочками. 

Воспитатель: А где же ёжик? Дети ищут ёжика. 

Воспитатель: Вот же он. Давайте лучше познакомимся с ёжиком и рассмотрим 

внимательно, какие у него иголочки и мордочка. Поиграем с ёжиком, будем его 

передавать друг другу и рассмотрим. 

Дети передают друг другу ёжика и рассматривают. 

Игра повторяется 2-3 раза. 

Воспитатель: Ёжик приглашает нас с вами на прогулку по весеннему лесу. Дети 

выстраиваются за воспитателем, у которого в руках ёжик. 

Воспитатель: Внимательно слушайте слова. Старайтесь двигаться дружно друг за 

другом. 

Зашагали ножки: топ-топ-топ. (дети идут друг за другом) 

Прямо п дорожке: топ-топ-топ. 



Ну-ка веселее: топ-топ-топ. 

Вот как мы умеем: топ-топ-топ. 

Побежали ножки (бегут, стараясь показывать пяточки) 

По ровненькой дорожке, 

Убегают, убегают, только пяточки сверкают. 

Игра повторяется 2-3 раза. 

Воспитатель: Молодцы, ребята! Ёжику понравилось с вами играть. 

Во время прогулки весной может пойти дождик. А спрятаться от дождя нам поможет 

зонтик. Давайте поиграем в игру "Дождик и солнышко". 

Дети ходят, прыгают, бегают. По команде "Дождик",- дети бегут под большой зонт, 

который держит кто-нибудь из взрослых, и прячутся так, чтобы всем хватало места. По 

команде "Солнышко",- дети выбегают из-под зонта. 

Игра повторяется 2-3 раза. 

Воспитатель: Ребята, давайте покажем ёжику как мы умеем пускать мыльные пузыри, и 

пригласим поиграть в игру "Мыльные пузыри". 

Дети имитируют, как будто "надувают пузыри". По команде "Пузыри летают" дети 

бегают. По команде "Лопнули пузыри" дети садятся на пол или ложатся. 

Игра повторяется 2-3 раза. 

Воспитатель: Какие вы молодцы! Ёжику понравилось с вами играть. А вам понравилось 

в гостях у ёжика? А теперь давайте прощаться. Ёжик прощается с детьми. Дети машут 

ёжику рукой. 

 


